



BESZÁMOLÓ

A PALÓCORSZÁG FŐVÁROSÁÉRT '99 KÖZALAPÍTVÁNY
2014. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

Balassagyarmat, 2015. március 31.



Palócsország Fővárosáért '99 Közalapítvány

Tartalomjegyzék

1. **Bevezetés**
2. **2014. évi program**
3. **Működési folyamatok**



Palócsország Fővárosáért '99 Közalapítvány

1. Bevezetés

A **környezetkultúra** a bennünket körülvevő világgal: a természetes és mesterséges környezettel való kapcsolatunkat, ahhoz való viszonyulásunkat jelenti. Ez egy olyan életszemlélet, amely tükrözi a természetet, az épített környezet és az ember harmonikus együttélését, kapcsolatát.

Egy település környezetkultúrája függ a város vezetésének, a lakóknak és az átutazók igényeitől, hozzáállásától, kialakult kertkultúrájától.

Balassagyarmat Város Önkormányzata, azzal a céllal hozta létre 1999.-ben a Palócsország Fővárosáért '99 Közalapítványt, hogy segítsen a várost meghatározó települési környezet javításában, **zöldkultúra** fejlesztésében.

A közalapítvány programjának célkitűzése a művi elemek ellensúlyozása, az emberi életkörülmények fenntartása, az ökológiai, a környezet egészségügyi és esztétikai igények kielégítése, a közvetlen kapcsolat kialakítása a természeti tájjal.

Feladatunk a civilizációs károk enyhítése, kultúrált, környezetbarát, egészséges tiszta lakókörnyezet kialakításának elősegítése.

Célunk a város arculatának szépítése a hagyományok és értékek megőrzése mellett.



2. 2014. évi program

A közalapítvány 2014. évben a Városi Sportlétesítményeknél egy új játszótér kialakításában vett részt. Mindezt a Delphi Thermál Hungary Kft. felajánlásából valósítottuk meg. A játszószerkezetet a Mátrapark Kft.- től vásároltuk 1.353.884,- Ft értékben, akik már számos helyen építettek városunkban játszótereket. Az ütéscsillapító homok 123.825,- Ft összeget tett ki.

Ezen kívül ősszel pótlásként díszfákat ültettünk a város több pontjára, mint a Veres Pálné utca és a Műfüves pálya melletti terület. A díszfákat Gere Tamás vállalkozótól vásároltuk, ahonnan a Városgondnokság is vásárolta a Civitas térhez szüksége díszfaállományt.

2014. évi SZJA 1 % felajánlás 51.845,- Ft volt.

2013. évben a közalapítvány pályázati pénzt nyert a Vidékfejlesztési Minisztériumtól illegális hulladékok megsemmisítésére. A szállítást a Városgondnokság végezte. Az ellenőrzések után a minisztérium megállította, hogy a Városgondnokság ezt a feladatot nem végezhetné volna el, így a szállítási költségeket nem finanszírozza. A kiutalt pénzüsszeget 260.787,- Ft-ot vissza kellett utalnunk részükre. Az Önkormányzat ígéretet tett, hogy ezt az összeget visszafizeti a közalapítványnak, ami eddig még nem történt meg.



Palócsország Fővárosáért '99 Közalapítvány

3. Működési folyamatok

A közalapítvány 4 alkalommal ülésezett.

Az alapítókét (200.000,- Ft) tőkésedő folyamatos betétként továbbra is le van kötve.